
 

Νέο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών στη Νομική Σχολή Δ.Π.Θ.: 
«Δημόσιες Συμβάσεις – Θεωρία και Πράξη» 

 

Η Νομική Σχολή του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης ανακοινώνει με 
ιδιαίτερη ικανοποίηση την ίδρυση και λειτουργία του νέου Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Δημόσιες Συμβάσεις – Θεωρία και 
Πράξη», για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026. Ενός προγράμματος σχεδιασμένου για 
να απαντά στις σύγχρονες προκλήσεις ενός από τα πιο δυναμικά και στρατηγικά 
πεδία του δημόσιου δικαίου. 

Το πρόγραμμα παρέχει εξειδικευμένη γνώση υψηλού επιπέδου στο δίκαιο των 
δημοσίων συμβάσεων, καλύπτοντας τόσο το εθνικό και ενωσιακό όσο και το 
διεθνές πλαίσιο. Με ιδιαίτερη έμφαση στη σύνδεση θεωρίας και πράξης, 
προετοιμάζει νομικούς, στελέχη διοίκησης, συμβούλους και decision-makers που 
επιθυμούν να σταδιοδρομήσουν με ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στον τομέα. 

Η διδασκαλία του Π.Μ.Σ. διεξάγεται εξ ολοκλήρου εξ αποστάσεως, μέσω 
σύγχρονης τηλεεκπαίδευσης, με την υποστήριξη των προηγμένων υποδομών του 
Δ.Π.Θ., διασφαλίζοντας την προσβασιμότητα και τη συμμετοχή φοιτητών από 
κάθε γεωγραφικό σημείο. 

Το πρόγραμμα έχει συνολική διάρκεια τριών (3) εξαμήνων (2 εξάμηνα φοίτηση + 1 
εξάμηνο Διπλωματική) και οδηγεί στην απονομή Διπλώματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών. Η παρακολούθηση περιλαμβάνει τέσσερα υποχρεωτικά μαθήματα και 
την εκπόνηση διπλωματικής εργασίας. Τα τέλη φοίτησης ανέρχονται σε 3.600 
ευρώ για το σύνολο του προγράμματος, με πρόβλεψη απαλλαγής για δικαιούχους 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Η αίτηση συμμετοχής συνοδεύεται από δικαιολογητικά που βρίσκονται 
αναρτημένα στην ιστοσελίδα του προγράμματος: https://llm-
procurement.law.duth.gr/  και αξιολογείται σε δύο στάδια: έλεγχο προσόντων και, 
ενδεχομένως, συνέντευξη σε περίπτωση ισοψηφίας. Δικαίωμα υποβολής έχουν 
απόφοιτοι ΑΕΙ και αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής με συναφές 
γνωστικό αντικείμενο. 

Έναρξη: Οκτώβριος 2025 

Έναρξη υποβολής αιτήσεων: Ιούλιος 2025 

Περισσότερες πληροφορίες: https://llm-procurement.law.duth.gr/    

Αποκτήστε τα εφόδια για να ηγηθείτε στον κόσμο των Δημοσίων Συμβάσεων! 
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Για περισσότερες πληροφορίες και υποβολή αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της Νομικής Σχολής του Δ.Π.Θ. καθώς 
και την ιστοσελίδα του μεταπτυχιακού προγράμματος: https://llm-
procurement.law.duth.gr/  

 

Επικοινωνία: 

Νομική Σχολή Δ.Π.Θ. 

Τομέας Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης 

Email: llm-procurement@law.duth.gr/  

Ιστοσελίδα: https://llm-procurement.law.duth.gr/  
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